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Prítomní podľa priloženej prezenčnej listiny 

 

Počet prítomných poslancov:5 
Ďurčová Emília, Horecký Branislav, Samcová Eva, Patrik Niník, Loderér Peter 

 

Počet neprítomných poslancov: 0 

Začiatok zasadnutia17:14 hod. 

 

PROGRAM: 

 

1. Zahájenie 

2. Schvaľovanie programu rokovania obecného zastupiteľstva 

3. Schvaľovanie overovateľov zápisnice 

4. Určenie zapisovateľov 

5. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva 

6. Schvaľovanie 2. úpravy rozpočtu na rok 2017 

7. Schvaľovanie návrhu zmluvy o zriadení vecného bremena medzi Obecným 

úradom Nezbudská Lúčka a Lesným pozemkovým a pasienkovým  

spoločenstvom – Urbariát Nezbudská Lúčka na parcelách CKN p. č. 5092/1 

(TTP) a CKN p. č. 5092/28 (TTP) kde je umiestnený neskolaudovaný 

vodovod Sihoť 

8. Schvaľovanie poskytnutia dotácie pre TJ Považan Nezbudská Lúčka na rok 

2017 vo výške 2 700 € 

9. Schvaľovanie poskytnutia dotácie pre Klub dôchodcov Nezbudská Lúčka na 

rok 2017 vo výške 250 € 

10. Schvaľovanie výzvy na predkladanie žiadostí Ministerstva vnútra SR o 

poskytnutie dotácie v oblasti prevencie kriminality (kamerové systémy) 

11. Informácie rôzne 

12. Záver  
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K bodu č. 1: Zahájenie 

Prítomných privítala starostka obce Ing. Adriana Vraňanová Kubičková, ktorá zasadnutie obecného 

zastupiteľstva viedla. Upozornila na skutočnosť, že z obecného zastupiteľstva sa bude robiť zvukový 

aj obrazový záznam. Skonštatovala že je prítomných 5 z 5 poslancov a teda zastupiteľstvo je 

uznesenia schopné a prešla k druhému bodu rokovania. 

 

Poznámka: Obecné zastupiteľstvo sa nahráva na základe Základného  práva na prijímanie a 

rozširovanie informácií podľa čl. 26 ods. 1 a 2 Ústavy Slovenskej republiky a právo podľa čl. 10 ods. 

1 Dohovoru o ochrane ľudských práv a základných slobôd. Obecné zastupiteľstvo je takmer vždy 

verejné, na základe vyhotovených záznamov  môžu občania obce priamo kontrolovať činnosť úradu 

a poslancov.  

 
K bodu č. 2: Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva 

Nakoľko poslanci dostali program rokovania s pozvánkou, starostka uviedla len jednotlivé časti, 

ktoré budú preberané v bode – Informácie rôzne: 

a) Podielové dane 

b) Stav na účtoch a v pokladni 

c) Mesačné výdavky obce 

d) Stav neuhradených faktúr 

e) Informácia o nutnosti osadenie chýbajúcich hydrantov podľa projektovej dokumentácie 

(naplánovaných 8 ks osadených len 4 ks, cena za 1 ks je 1 500 €) v súvislosti s dodatočnou 

legalizáciou stavby „Výstavba vodovodu ul. Za Hradišťom“ 

f) Informácia o sťažnostiach a podnetoch v roku 2017 

 túlavé psy 

 zlý stav cesty (popod Skalku) + odpoveď od Lesy SR 

 podnet od Soliša na životné prostredie, ktorý sa dlhodobo rieši od roku 2016 (zosuv pôdy, 

kontaminovaná voda, Antošová – dom) 

g) Informácia o nelegálnej skládke v Horici 

h) Informácia o kontrole z Inšpektorátu práce – záznam z kontroly 

i) Informácia o odbornej prehliadke a skúške elektrickej inštalácie v Dome smútku (Enesys) - 

ohrievače 

j) Informácia o realizácii Obecnej brigády dňa 8.4.2017 a veľkokapacitných kontajneroch 

k) Informácia o 1. ročníku súťaže v 3D lukostreľba - PANORAMA CUP 2017  

l) Informácia o podaní majetkového priznania starostky obce a hlavného kontrolóra obce 

m) Informácia o zostatku dovolenky starostky obce a hlavného kontrolóra obce 

n) Informácia o realizovaných revíziách hasiacich prístrojov, hydrantov a komínov 

o) Informácia o namontovaní nových okien do spálničky v MŠ, ktoré boli financované 

z prostriedkov získaných na Benefičnom koncerte pre MŠ 

p) Informácia o pripravovaných akciách 

 Deň matiek – 17.5.2017 

 Medzinárodný deň detí (MDD) 

q) Informácia o zapojení TJ Považan do súťaže na povzbudis.sk 

 

Do programu rokovania obecného zastupiteľstva starostka doplnila bod programu: 

 Schvaľovanie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve o kúpe stavby vodovod ul. Za Hradišťom 

„Sihoť“ za 10 € z dôvodu osobitného zreteľa. Budúci predávajúci: Obec Nezbudská Lúčka, 

budúci kupujúci: SEVAK, a. s.  

 

 Schvaľovanie výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v programe Podpora 

rozvoja športu na rok 2017. 

 

Starostka následne vyzvala poslancov na prípadné doplnenie programu z ich strany. K doplneniu 

programu rokovania sa pripojil poslanec Niník a navrhol body na doplnenie programu rokovania: 
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 uznesenie na stanovenie výšky limitu starostky obce, na ktorý sa na minulom zastupiteľstve 

zabudlo.  

 

 navrhol tiež schvaľovať uznesením nenahrávanie zastupiteľstva zvukovým záznamom. Na 

to starostka i kontrolór uviedli že je to protizákonné, nakoľko zastupiteľstvo sa nahráva  na 

základe základného práva na prijímanie a rozširovanie informácií podľa Ústavy SR a podľa 

článku 10 Dohovoru o ochrane ľudských práv a podľa toho môžu občania kontrolovať činnosť 

úradu a poslancov, starostka tiež uviedla, že v prípade schválenie takéto uznesenie pôjde na 

prokuratúru, poslanec však stál za svojim návrhom. 

 

Po tom ako starostka vyzvala poslancov k schvaľovaniu programu rokovania Obecného 

zastupiteľstva, poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

 

ZA 5– Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová , Niník Patrik, Peter Loderér 

PROTI– 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka konštatovala, že  

Uznesenie č. 6/2017 

v súlade s §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje program rokovania 2. obecného zastupiteľstva.  

 

K bodu č. 3: Schválenie overovateľov zápisnice 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci: Loderér Peter, Eva Samcová 

Starostka dala schvaľovať poslancov navrhnutých na overovanie zápisnice.  

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA 5– Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

PROTI– 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka konštatovala, že  

Uznesenie č. 7/2017 

v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje overovateľov zápisnice Petra Loderéra a Evu Samcovú. 

 

K bodu č. 4: Určenie zapisovateľa 

Za zapisovateľa zápisnice bola určená Mgr. Kristína Tučníková, poslanci určenie zapisovateľky 

zobrali na vedomie. 

Za zapisovateľa uznesení bola určená Romana Mojská, poslanci určenie zapisovateľky zobrali na 

vedomie. 

 

K bodu č. 5: Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva z 20.02.2017 

Zasadajúcimi bolo kontrolované plnenie uznesení z minulých zasadnutí. Starostka skonštatovala, že 

z posledného zasadnutia neboli splnené: 

 pozastavené uznesenia č. 3/2017 (úprava nedoplatku na Dom smútku vo výške 760 €) a 5/2017 

(rekonštrukcia zvonov z roku 2016) 

 bol predložený tiež obsah listu od poslancov, ktorí nechceli podpísať zápisnicu i prečítané 

niektoré body z listu, ktorý bol odpoveďou na list poslancov – overovateľov zápisnice.  

Pri druhom bode starostka priblížila dôvody na nepodpísanie zápisnice z listu a uviedla, že 

poslancom – overovateľom bola poskytnutá i zvuková nahrávka zo zastupiteľstva spolu s listom, 

v ktorom boli uvedené zvukové stopy týkajúce sa nimi uvádzaných dôvodov nepodpísania zápisnice. 

Jednotlivé body postupne prebrala. 

 

Príloha: List od overovateľov zápisnice – odôvodnenie nepodpísanie Zápisnice č. 1/2017 
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Príloha: Odpoveď na list 

 

 
Starostka tiež požiadala poslancov OZ, aby sa poslanci na zastupiteľstve venovali uvedeným bodom 

programu a riadne počúvali čo sa schvaľuje a predkladá, a nediskutovali mimo toho o ničom inom, 

pretože potom dochádza k nedorozumeniam. Poslanci vyvolávajú zbytočné napätie a sťažujú prácu 

starostke a zapisovateľom, pretože sa opätovne musíme venovať veciam , ktoré považujú v zápisnici 

za sporné namiesto aktivitám, ktoré obci pomáhajú čo nás zdržuje od práce.   
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Poslanec Niník sa zapojil do debaty a ospravedlnil sa, za to, že v liste uviedol aj niečo čo naozaj 

podľa zvukového záznamu bolo prediskutované. Všetko sa vyjasnilo a zastupiteľstvo pokračovalo. 

Poslanec Horecký podotkol, že zastupiteľstvo vedie starostka a ona si má ustrážiť, aby sa 

nezachádzalo do iných tém ako sa preberajú.  

Starostka v súvislosti s tým uviedla, že síce vedie zastupiteľstvo , ale nezodpovedná za sústredenosť 

a pochopenie poslancov, ďalej uviedla, že po našej odpovedi overovateľom zápisnice, ktorí ju 

odmietli podpísať prišiel poslanec Patrik Niník a podpísal zápisnicu  a zároveň  uviedol, že dá vedieť 

aj poslancovi Horeckému, ktorý ju však doposiaľ nepodpísal.  

Poslanec Horecký argumentoval tým, že bol na úrade viackrát a nikto tam nebol, a že chodí neskoro 

z práce o 14:30 a nebude si brať dovolenku.  

Starostka uviedla, že na úrade bývame každý deň dlhšie ako len do 15 hod. a ak by bol z jeho strany 

záujem zatelefonoval by vopred vždy sa dá dohodnúť a v takýchto prípadoch, by sme ostali dlhšie 

a ak by mu na tom záležalo streda je dlhý deň do 17:30 kedy má možnosť prísť. 

 

K bodu č. 6:   Schvaľovanie 2. úpravy rozpočtu na rok 2017 

Bod č. 6 bol zameraný na schvaľovanie 2. úpravy rozpočtu na rok 2017. K danému bodu boli 

poslancom poskytnuté materiály na preštudovanie i znenie uznesení. Starostka uviedla,  

že 2. úprava rozpočtu z dôvodu, aby sa predišlo nedorozumeniam, bola rozdelená do jednotlivých 

položiek, aby poslanci mohli hlasovať za jednotlivé body, a bolo tak jasné, s ktorými úpravami 

súhlasia a s ktorými nie. Starostka tiež uviedla, že na konci bude jedno uznesenie v ktorom sa uvedie, 

s ktorými bodmi poslanci súhlasili a s ktorými nie. Do 2. úpravy rozpočtu boli navrhnuté nasledovné 

položky: 

 

a) zmena rozpočtu z dôvodu vysokého nedoplatku v Dome smútku vo výške  

544 € podľa predloženého návrhu presunom medzi položkami  

 632 001 + 400 €      El. energia na Dome smútku 

 633 006 - 400 €       Všeobecný materiál 

 

K danému bodu starostka uviedla, že vo februári  po zistení veľkého nedoplatku bol zaslaný list na 

Farnosť Varín, kde bol popísaný problém ohľadom zvýšeného nedoplatku za el.energiu v Dome 

smútku v liste boli priložené  štatistiky aj s podkladmi, ktoré poukazovali na hospodárenie s 

el.energiou za posledných 7 rokov.  Zároveň bola v liste žiadosť o láskavosť poskytnúť našej obci 

finančnú spoluúčasť pri úhrade uvedeného vysokého nedoplatku vo výške 544 €, nakoľko je uvedený 

nedoplatok veľmi vysoký pre našu obec. Na základe našej žiadosti nám Farnosť Varín zaslala 350 €. 

Z uvedeného dôvodu je rozdiel pri úprave rozpočtu nižší ako na  predchádzajúcom zastupiteľstve.  

Uviedla tiež, že obecnému zastupiteľstvu bola predložená správa posúdenia stavu el. ohrievačov od 

spoločnosti ENESYS s.r.o., ktoré bolo realizované na základe podnetov zo strany poslancov na 

minulom zastupiteľstve nakoľko sa domnievali, že už nezodpovedajú súčasným normám. Podľa 

meraní sa zistilo,  že nameraný výkon zodpovedá údajom uvedeným na výrobných štítkoch 

ohrievačov k čomu starostka uviedla, že teda nie je nutné kupovať nové ohrievače.  

Poslanec Horecký sa informoval, koľko nás stála táto revízia  

Starostka uviedla, že nás to nestálo nič, nakoľko nám revíziu robil pán, ktorý nám robil elektrické 

revízie aj v roku 2016 a podujal sa na to bez nároku na odmenu. 

Na zasadnutí bol OZ predložený prehľad spotreby el. energie od januára 2017 do 18.4.2017 kde je 

priemerná spotreba za týždeň cca 8 kW a tiež spotreba za január a pol. februára bola 352 kW kedy 

ešte neboli vymenené kľúče.  

Starostka uviedla, že v súčasnosti je to oproti predošlému stavu obrovský pokles spotreby nakoľko 

teraz vychádza mesačná spotreba okolo 30 kW oproti predchádzajúcemu roku vychádzala mesačná 

spotreba 350kW a teda určite to nebolo spôsobené elektrickými ohrievačmi , ktoré boli namontované 

v dome smútku , ale tými, ktoré tam boli donesené pustené neúmerne dlho aj mimo svätých omší. 

Poslankyňa Ďurčová Emília  uviedla, že teraz je teplejšie vtedy sa muselo viacej kúriť.  

Starostka však podotkla, že aj tak to nemôže vychádzať na jeden mesiac 350 kW, je to extrémne 

veľa. Nakoľko extrémne zimné teploty boli od polovice decembra 2017.  

Príloha: posudok od firmy Enesys 
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Príloha: Odpis el. energie v Dome smútku 

 
Otvorila diskusiu. Poslankyňa Ďurčová Emília  uviedla, že tu nie je o čom hovoriť nakoľko už na 

minulom zastupiteľstve s tým súhlasili a vyzvala starostku, aby dala hlasovať.  

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA -3- Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik 

PROTI– 0 

ZDRŽAL SA – 2– Loderér Peter, Eva Samcová 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. bol schválený bod 6 a) 2. úpravy rozpočtu. 

 

b) zmena rozpočtu z dôvodu uzavretia dohody o vykonaní práce na Dom smútku presunom 

medzi položkami  

 637 027  + 250 €/ brutto – ročne (zamestnanci mimo prac. pomeru) 

 633 006  - 250 €/ brutto – ročne (všeobecný materiál – cintorín) 

 

Starostka uviedla, že na predchádzajúcom zastupiteľstve bola doplnená úprava rozpočtu o dohodu o 

vykonaní práce pre zodpovednú osobu, ktorá sa bude starať o dom smútku nakoľko došlo k tomu, že 

kľúče od domu smútku malo 5 ľudí a pri uvedenom vysokom nedoplatku nebol nikto za uvedenú 

stratu zodpovedný. Z uvedeného dôvodu bolo zvolané stretnutie dňa 13.2.2017 so speváčkami, ktoré 

v dome smútku nacvičovali spievanie a bolo uvedené, že kostolníčkou bola Eva Samcová terajšia 

poslankyňa, ktorá ale nemala podpísanú žiadnu zmluvu ani zodpovednosť. Pri stretnutí sa k uvedenej 

vysokej spotrebe nikto zo speváčok nepriznal  a žiadna zo speváčok nebola ochotná zaplatiť resp. 

prispieť na uvedený nedoplatok vo výške 544€. Pri stretnutí bolo vysvetlené, prečo sa vymenili kľúče 

a ponúkla som starostlivosť o dom smútku ako prvým speváčkam. Na stretnutí boli predostreté aj 

finančné podmienky za uvedenú službu 250 € brutto /ročne. V uvedený deň sa nikto na uvedenú 

službu starostlivosť o dom smútku neprihlásil. Boli oslovení 4 ľudia z obce, ktorí by mohli uvedenú 

prácu robiť na rozhodnutie a vyjadrenie mali 2 týždne. V uvedenom dvojtýždňovom období sa 

prihlásili o starostlivosť o Dom smútku  Samcová Magdaléna a Ďurčová Mária, že vyskúšajú počas 2 

týždňov a potom sa rozhodnú či v tom budú pokračovať. Na uvedené osoby boli počas 2 týždňov 

podpísané preberacie protokoly na kľúče a zverené veci.  V prípade hmotnej zodpovednosti je nutný 
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pracovno-právny pomer. Dohoda o vykonaní práce je na 250 € brutto / ročne je rozdelená na dve 

osoby. 

Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu. 

Poslanec Loderér uviedol, že je zaujímavé, že tá istá osoba, ktorá to má teraz vykonávať, tak my ako 

poslanci sme vtedy ľuďom, ktorí sa vtedy starali o dom smútku chceli schváliť jednorázovú odmenu 

a bývalá starostka M.Ď. im to odmietla vyplatiť je zaujímavé, že dneska tá istá osoba chce za to teraz 

brať peniaze.  

Starostka argumentovala tým, že návrh (na odmenu za starostlivosť o Dom smútku) nešiel od bývalej 

starostky, ale od starostky Vraňanovej, a bol  ponúknutý všetkým osloveným osobám.  

Poslanec Loderér sa pýtal aj na to, kto prišiel s danou sumou na čo starostka reagovala tým, že sumu 

250 €  brutto ročne navrhla ona.  

Poslankyňa Ďurčová  s tým nesúhlasí nakoľko v minulosti sa to robilo z kresťanskej lásky, ak ľudia 

chcú nech sa starajú ale zadarmo.  

Starostka argumentovala, že je dôležité, aby tam bola zodpovedná osoba resp. osoby, ktoré budú mať 

prebraté kľúče a budú mať zodpovednosť za zverené veci, ani v iných obciach sa o to ľudia nestarajú 

zadarmo. Zodpovednosť za zverený majetok sa nedá zrealizovať bez  

pracovno-právneho vzťahu. Starostka uviedla, že tým chráni obecný majetok  pred ďalšími 

finančnými stratami a zabraňuje tomu, aby sa hľadal vinník, keďže sa kresťania, ktorí v dome 

smútku spievali a upratovali z kresťanskej lásky nepriznali kto elektrinu za 544 € minul. 

Ohrievače, ktoré boli prinesené patrili Samcovej Eve a Solárovej Márii a mali spotrebu 

2,5kW/hodinu je reálne , ak by sa pustili na 5 hod. častejšie za mesiac spáliť toľko energie.  

 

Poslankyňa Samcová Eva sa zapojila do diskusie a uviedla, že ona nemôže za vysokú spotrebu, 

spomínané ohrievače tam boli aj po minulé roky, že trebalo zisťovať kde sa míňala tá elektrika, aj 

poslanci jej uznali, že bola extrémna zima. Uviedla tiež, že okrem nej tam boli aj iné osoby, ktoré 

mohli prispieť k vysokej spotrebe el. energie, že to isto nebolo len ohrievačmi, ktoré sa púšťali kvôli 

vykúreniu nakoľko bola tuhá zima. Podľa nej tam chodili aj pracovníci VPP z obecného úradu a ona 

im kľúče nedávala, preto za to nemôže.  

Starostka uviedla: 

- že, extrémna zima nebola celý rok, ale až od polky  decembra 2016 až január 2017 čo je možné 

vidieť aj v tabuľke, ktorá bola poslancom odovzdaná na minulom zastupiteľstve viď. príloha. 

- elektrina sa neminula sama od seba, po výmene kľúčov sa znížila výrazne spotreba elektrickej 

energie  

- ich elektrické ohrievače  prinesené z domu , tam boli len od roku 2016, dovtedy (do konca rok 

2015)kúrila v dome smútku pani Líšková Mária a nedoplatok taký vysoký nebol. 

- pracovníci obecného úradu  určite neminuli elektrinu lebo chodili na cintorín len kosiť.  

Debata k danej veci sa prehĺbila a bolo uvedených viacero argumentov a názorov od viacerých 

prítomných. Starostka aj na základe toho uviedla, že zodpovednosť za obecný majetok je potrebné 

niekomu zveriť.  

Poslankyňa Samcová Eva uviedla aj to, že raz za ňou prišla Mariena Ďurčová a dala jej kľúč, že 

vymieňala zámky a ona ani nevedela prečo. Starostka znova uviedla, že ona to robí opatrenia práve 

preto, aby bola zodpovednosť jedna resp. 2 osôb. V súčasnosti sa kľúče preberajú na základe 

preberacieho protokolu čím sa preberá i zodpovednosť za majetok obce.  

Poslanec Horecký sa informoval na to, či tie osoby, ktoré sú zodpovedné podľa dohody či aj 

v prípade vysokého nedoplatku budú fin. zodpovedné.  

Starostka – áno, majú hmotnú zodpovednosť v prípade straty. V súvislosti s tým by sa to podľa 

poslanca malo takto robiť aj s ihriskom. 

Poslanec Horecký uviedol, že ak sa platí za dom smútku , nech sa teda platí aj za starostlivosť za 

futbalové ihrisko  

Starostka argumentovala, že na futbalové ihrisko je z obecného rozpočtu pridelených 3 000 € a dom 

smútku nie je zárobkovo činný. Aj v okolitých obciach sú zodpovední ľudia za dom smútku a majú 

za túto prácu aj zaplatené.   

Starostka sa pýtala poslancov či je 250 € ročne tak veľa. 

Poslankyňa Ďurčová Emília uviedla, že s dohodou nesúhlasí len z princípu, nakoľko ani ona za to 

nedostala zaplatené a doteraz sa za to neplatilo.  
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Starostka uviedla, že poslancom vadí ak sú informovaní o dohode a  niekto dostane oficiálne na 

dohodu  o vykonaní práce 250 € brutto/ročne a má zodpovednosť za obecný majetok, aby 

sa neopakovali ďalšie straty na majetku obce. Ale to, že v roku 2012 a 2013 brala za vedenie 

účtovníctva 550 € brutto/mesačne terajšia poslankyňa Emília Ďurčová  hoci prácu nevykonávala - to 

nikomu nevadilo? a kto o tom z poslancov vedel? Kto rozhodoval vtedy o výške mesačnej mzdy? 

Nikto. A na toto peniaze boli?. 

  

Poslanec Loderér sa informoval, koľko sa vyzbieralo na Dom smútku na poplatkoch, starostka 

uviedla cca 60 €, a je to aj tým, že sa znížila sadzba za prenájom domu smútku z 20 € na 10 €, čo 

znížili poslanci v roku 2015. Tiež uviedla, že niektorí, ktorí tam nemajú zosnulého v mraziaku, je len 

vystavený a hneď má pohreb nechcú platiť za dom smútku na čo poslankyňa Ďurčová Emília  

uviedla, že musia všetci ľudia platiť a je na starostke, aby to vyžiadala bez ohľadu na to, či je niekto 

v mraziaku alebo nie, že nemôže robiť rozdiely, že treba uviesť, že máme také VZN. Starostka 

uviedla, že je rozdiel, či má pozostalý v mraziaku zosnulého 3 dni a zaplatí 10 € uvedený poplatok 

nezodpovedá nákladom na elektrinu, ako keď zosnulého dovezú priamo na omšu.  

Vyjadril sa k tomu aj kontrolór, ktorý uviedol, že predsa 10 € nie je pre ľudí tak vysoká suma, aby ju 

nezaplatili – je to dotácia, s ktorou obec ráta. Po ukončení diskusie dala starostka hlasovať. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA - 0  

PROTI – 4 - Eva Samcová, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

ZDRŽAL SA - 1 - Branislav Horecký 

 

Príloha: Rozpis spotreby el. energie v Dome smútku za roky 2011 - 2016. 
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c) Zvýšenie rozpočtu na položke 717 002 Kapitálové výdavky rekonštrukcia zvonov vo výške 

1 130 €, ktoré boli schválené OZ dňa 8.8.2016 Uznesení č. 37/2016, ale neboli vyčerpané 

v roku 2016.  

 

Starostka uviedla dôvodovú správu: 

Uvedená rekonštrukcia zvonov bola predložená na schválenie 8.8.2016 a bola schválená uznesením  

37/2016 zo dňa 8.8.2016. Pri rekonštrukcii zvonov sme sa dohodli s dodávateľom, že po inštalácii 

bude posledná časť faktúry uhradená po skúšobnej dobe zariadenia, ktorá trvala  

2 mesiace. K prebratiu a protokolárnemu odovzdaniu malo dôjsť po uvedenom termíne (november 

2016). Dodávateľa sme viac krát vyzvali a upozornili o zaslanie preberacieho protokolu, aby bol 

tovar riadne podľa obchodného zákonníka prebratý a odovzdaný  

z  preberacieho protokolu vyplývajú  záruky na tovar a pod. Nakoľko nebol dodaný na obecný úrad 

preberací protokol, nezaplatila som dodávateľovi schválenú čiastku, čím som chránila majetok obce, 

ale aj financie čo je v súlade s obchodným zákonníkom, ktorý uvádza,  

že dodaný tovar má byť riadne protokolárne odovzdaný proti prípadným poruchám.  

Dodávateľ bol viac krát oslovený na dodanie preberacieho protokolu aj s informáciou,  

že pokiaľ nebude doručený, nebude zrealizovaná úhrada preberací protokol bol na obecný úrad 

doručený v januári  2017.  

Pri schvaľovaní rozpočtu (na rok 2017), ktoré sa konalo november - december 2016 som  

o uvedenom probléme nevedela, preto sa do rozpočtu uvedená informácia nedostala, dodávateľ 

sľúbil totiž protokol doručiť do konca roka 2016. 

 

Príloha: Uznesenie a zápisnica z 8.8.2016(poskytnuté aj poslancom ako materiál na preštudovanie) 
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Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu  

Poslankyňa Ďurčová uviedla, že v spomínanom uznesení z 8.8.2016 je uvedené, schválenie  

5. úpravy rozpočtu, presun na položkách podľa predloženého návrhu a zmena rozpočtu o 100 € pre 

Klub dôchodcov   a žiadna položka 1 130 € tam nie je.  

Na čo starostka reagovala tým, že uznesenie znelo „5. úprava rozpočtu podľa predloženého návrhu“, 

čo predstavovala tabuľka predložená poslancom spolu s pozvánkou do schránok ,  

kde sú uvedené položky, ktoré sa menili, a suma dotácie pre Klub dôchodcov sa uviedla  

do uznesenia dodatočne nakoľko nebola zapracovaná v tabuľke, pretože žiadosť o dotáciu  

dal Klub dôchodcov dodatočne, keď už tabuľka bola vypracovaná. Priblížila aj informácie uvedené 

v prílohách tejto zápisnice (viď vyššie).  

Starostka uviedla, že sa jednalo o 5. úpravu rozpočtu a predchádzajúce 4.úpravy, ktoré boli v takých 

istých tabuľkách predložené poslancom nevadili a rozumeli im , dokonca ich aj schválili. Iba 

5.úprave rozpočtu nerozumeli. A ak poslanci nerozumejú majú sa pýtať a nie až po pol roku zistia, že 

nerozumejú.  

Hlavný kontrolór uviedol, že rozpočet sa schvaľuje štandardne podľa predlohy ako to bolo aj v tomto 

prípade.  

Poslanec Horecký uviedol, že sa tak schvaľovali 3 veci v jednom uznesení 

 

Hlavný kontrolór uviedol, že schvaľovanie rozpočtu sa schvaľuje v jednom uznesení. 

  

Po ukončení diskusie starostka vyzvala poslancov k hlasovaniu. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA – 0  

PROTI – 2 - Emília Ďurčová, Eva Samcová 

ZDRŽAL SA – 3- Branislav Horecký, Niník Patrik, Loderér Peter 

 

d) zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geodetického 

zamerania: nedokončená stavba „Výstavba vodovodu ul. Za Hradišťom“ + 640 € z položky 

635 006 Obecný úrad 

 

Starostka poukázala na to, že uvedené geodetické zameranie stavby vodovod malo byť súčasťou 

projektu, ktorý podpísal bývalý starosta na základe preberacieho protokolu zo dňa 10.10.2012, 

dodávateľská firma bola MOLDA s.r.o. Z uvedeného dôvodu realizátorská firma nie je povinná nám 

dodatočne zrealizovať niečo, čo bolo už raz prebraté na základe preberacieho protokolu. Podľa 

zmluvy je záruka 2 roky čo je už 3 roky po záruke. Preto musí obecný úrad zaplatiť služby, ktoré 

mali byť súčasťou projektu geodetické zameranie, geometrický plán, vytyčovanie trasy, chýbajúce 

hydranty.  

Starostka zároveň položila otázku poslancom, že obec má zbytočne navýšené  náklady na uvedený 

vodovod, ktorý bol už prebratý v roku 2012 bývalým starostom Eduardom Samcom  prebratý nech za 

to nesie on finančnú zodpovednosť. Na základe zistenia pri vytyčovaní bolo zistené , že chýbajú 4ks 

hydrantov ako mohol byť takto prebratý vodovod.? 

 

POPIS:  

Geodetické zameranie je iné ako geometrický plán.  

Starostka spresnila: 

Geodetické zameranie - technický podklad ku evidencii inej ako v katastri je určený pre evidenciu 

líniových stavieb či geodetické zameranie je väčšinou na kanalizáciu, plyn, vodu, elektriku. V tomto 

prípade je to podklad pre Sevak, aby si mohol zapracovať do svojej dokumentácie, ktorá sa volá GISI 

(geoinformačný systém) a aby to mohol SEVAK ďalej spracovávať a v prípade kolaudácie nám 

poskytnúť záväzné stanovisko.   

 

Príloha: Cenové ponuky ku geodetickým a kartografickým prácam 
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Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu 

Poslanci Ďurčová, Horecký sa vyjadrili, že vodovod treba dokončiť.  

Starostka informovala, že súčasťou geodetického zamerania, ktoré chceli na životnom prostredí malo 

byť vytyčovanie trasy vodovodu, ktorý je už zakopaný v zemi, čiže o to to bolo náročnejšie.  

Starostka uviedla, že už áno zameranie sa robilo a zároveň informovala o tom, že počas prác  

sa zistilo, že nám chýba viacero vecí, kvôli čomu nám to nezobrali na životnom prostredí.  

Bližšie poslancom priblížila situáciu ohľadom postupov v riešení stavby – vodovod.  

 

Uviedla, že navrhla rozdeliť jednotlivé súčasti týkajúce sa stavby vodovodu do viacerých bodov, aby 

sa predišlo komplikáciám pri tvorbe znenia uznesenia, v prípade, že s niečím poslanci nebudú 

súhlasiť. Preto sa bude hlasovať za každý bod zvlášť. Po ukončení diskusie vyzvala starostka 

poslancov k hlasovaniu. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA - 5 – Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter  

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. bol schválený bod 6 d) 2. úpravy rozpočtu. 

 

Starostka ešte informovala, že v súvislosti s geodetickými prácami boli oslovené spoločnosti ktoré sa 

venujú geodetickým prácam, na základe ponúk sme vybrali uvedeného dodávateľa s najnižšou 

ponukou . Cenové ponuky boli okolo 900 € až 1 000 €. Vyhrala najnižšia cena za geodetické 

zameranie vo výške 640 €. 
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e) zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického 

plánu na vecné bremeno pre projekt nedokončená stavba: „Výstavba vodovodu ul. Za 

Hradišťom“ + 700 € z položky 635 006 Obecný úrad 

 

Starostka uviedla, že geometrický plán – slúži ako technický podklad na evidenciu vlastníctva alebo 

iného práva z katastra nehnuteľností. Je zložitejší a musí byť úradne overovaný. Kataster úradne 

overuje geometrický plán a dokladujú sa vlastnícke vzťahy. 

 

Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu.  

Poslanec Horecký sa pýtal, či aj to je už urobené  

starostka mu uviedla, že ešte nie, že je to len geodeticky zamerané, ale geometrický plán zostavený 

nebol, nakoľko to nebolo odsúhlasené zastupiteľstvom, len sa to nameralo. Po ukončení diskusie dala 

starostka hlasovať. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA 5 – Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. bol schválený bod 6 e) 2. úpravy rozpočtu. 

 

f) zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu preskúšania vytyčovacieho 

vodiča pre nedokončenú stavbu: „Výstavba vodovodu ul. Za Hradišťom“ od spoločnosti 

SEVAK, a. s. + 200 € z položky 635 006 Obecný úrad 

 

Starostka objasnila, že na základe riešenia dodatočného povolenia vodovodu ul. Za Hradišťom bolo 

ako podklad pre Životné prostredie nutné geodetické zameranie a keďže štandardne sa postupuje tak, 

že sa vo výkopových prácach najskôr realizuje geodetické zameranie a geometrický plán, v tomto 

prípade je vodovod v zemi uložený, bolo nutné zrealizovať vytyčovanie vodiaceho vodiča, či je 

všetko v poriadku. Služba bola objednaná u spoločnosti SEVAK. Každá začatá 0,5 hodina 22 € s 

DPH +  cestovné náklady 0,64 € za km.  

 

Starostka následne otvorila diskusiu k uvedenému bodu – poslanci nemali pripomienky do diskusie, 

vyzvala teda poslancov k hlasovaniu. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA 5 – Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. bol schválený bod 6 f) 2. úpravy rozpočtu. 

 

g) zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického 

plánu na Dom smútku + príjazdová komunikácia 250 € + adresný bod z položky 635 006 

Obecný úrad 

 

Starostka k tomuto bodu uviedla, že vzhľadom na to, že sa robia geometrické plány, je nutné 

zavkladovať na kataster Dom smútku + cestu + adresný bod. Geometrický plán sa našiel kolaudácia 

prebehla, ale uvedené stavby a cesta nie sú zakreslené na mapách. Vklad na kataster je nutný aj z 

dôvodu popisného čísla, poistenia, rôznych grantov, dotácií a pod.  
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Starostka poslancom aj bližšie priblížila situáciu pre ujasnenie situácie. Uviedla, že geometrický plán 

už existuje, robil ho p. Sýkora, ale nie je isté či je ešte platný a bude postačovať k jednotlivým 

úkonom z dôvodu, že v obci už prebehla ROEPka. . Uviedla aj to, že oslovila geodeta, ktorý nám 

robil zameranie pri vodovode, aby nám urobil geometrický plán aj na  

Dom smútku, prístupovú cestu + adresný bod.  

 

Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu:  

Poslankyňa Ďurčová sa pýtala, či je LV pod domom smútku či už je tam obec Nezbudská Lúčka, či 

je to v C-čkovom stave. Starostka odpovedala, že LV pod Domom smútku je a že celý cintorín je v 

C-čkovom stave čo uviedol aj kontrolór. Na cintoríne sú ešte dve parcely v E-čkovom stave, ktoré 

patria pani Javorovej Helene rod. Kubovej. 

Kontrolór však uviedol, že C-čkový stav je zákonný a podstatný pre geometrický plán.  

Poslanec Horecký sa pýtal na príjazdovú cestu, či je to len cesta vnútri cintorína a bolo uvedené že 

áno.  

Starostka uviedla, že kolaudačné rozhodnutie a stavebné povolenia boli predložené na stavebný úrad 

a ukázala ich aj poslancom . Príjazdová cesta, dom smútku nie sú zavkladované na katastry. V tomto 

čase sa robia dokumentácie s tzv. adresným bodom, a musí ho mať každá stavba.  

Uvidíme či na katastri starý geometrický plán schvália, momentálne neviem na to odpovedať, 

nakoľko dané veci sa udiali behom posledných 2 dní.  

kontrolór uviedol, že geometrický plán sa robí na C-čku, E-čko je neprávny stav a pani Javorová 

Helena rod. Kubová by tam nemala mať prakticky žiadny nárok, aj keď s vlastníkom v E-čkovom 

stave by sa mohla uzavrieť dohoda. 

Starostka tiež uviedla, že ponuka tých 250 € je aj s adresným bodom, geometrický plán aj na 

príjazdovú cestu aj na dom smútku.  

Kontrolór: Pozemok obec vlastní ale na LV nie je napísané, že vlastníme dom smútku – teda stavbu. 

Jediná stavba zapína na LV je obecný úrad a kedysi bola aj Zbrojnica. Bez zapísania stavby na LV 

nezíska obec na danú stavbu aj keď reálne existuje žiadnu dotáciu, pretože kým nie je na LV akoby 

neexistovala. 

Kontrolór uviedol, že zapísanie stavby by nemal byť problém, lebo keď už stavba stojí, tak ju zapíšu, 

nemusí byť vysporiadaný pozemok pod ňou. To je to isté ako sa chce urobiť pri ihrisku, teda bude 

zapísaná stavba ale na cudzom pozemku. Po diskusii starostka vyzvala poslancov k hlasovaniu. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA 5 – Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. bol schválený bod 6 g) 2. úpravy rozpočtu. 

 

h) zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického 

plánu na budovu TJ Považan Nezbudská Lúčka + 200 € z položky 635 006 Obecný úrad 

 

Starostka uviedla, že je to podobná situácia ako pri dome smútku, že uvedená budova nie je zapísaná 

na katastri.  

Kontrolór uviedol, že sa to zameria, obec vydá rozhodnutie, že stavba bola postavená pred rokom 

1976, tým, že nepodliehala stavebnému zákonu a takýmto potvrdením by to mali potom zapísať na 

obec. 

Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu  

poslanec Loderér sa pýtal, či je tam len Slovenský štát či tam má aj Urbár niečo.  

Kontrolór uviedol, že tam niečo má aj JRD, ktoré už neexistuje – zastupuje ich Slovenský 

pozemkový fond (SPF),  

starostka uviedla, že časť má JRD v Nezbudskej Lúčke, pozemok ihriska pri  Váhu vlastní Obec, 

Urbár tam nemá nič.  
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starostka uviedla, že stavba podľa katastra akoby neexistovala, nakoľko nie je zakreslená na mape. 

Čiže nevieme preukázať, že patrí obci, keďže nie je zakreslená a mohli  by sme čerpať prípadné 

dotácie. Po ukončení diskusie dala starostka hlasovať. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA 5 – Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. bol schválený bod 6 h) 2. úpravy rozpočtu. 
 

i) zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického 

plánu na Zvonicu  + 200 € 

 

Starostka informovala obecné zastupiteľstvo, že dňa 17.10.2016 bolo uskutočnené stretnutie z 

Pamiatkového úradu zo Žiliny za prítomnosti pani Pieckovej Jany  a starostky obce, o ktorom je 

informácia v zápisnici zo dňa 19.10.2016. Na uvedenom stretnutí sa prejednávalo zaradenie zvonice 

aj zvonov do Národnej kultúrnej pamiatky. Podklady (fotografie, historické popisy a pod.) boli ku 

žiadosti na pamiatkový úrad doručené 25.10.2016.  

Dňa 10.3.2017 sa Obecný úrad Nezbudská Lúčka obrátil na pamiatkový úrad so žiadosťou 

o informáciu (list)čo je ešte nutné doložiť prípadne či žiadosť o zaradenie akceptujú.  

Dňa 10.4.2017 bol zaslaný email o doplnenie katastrálnej mapy a LV prípadne potvrdenie 

vlastníckych vzťahov. Zvonica je postavená na pozemku, ktorí patrí do správy  

Slovenskej republiky a okolie zvonice je na parcele, ktorá patrí Lesnému pozemkovému 

spoločenstvu. Po zrealizovaní geometrického plánu je nutné zaslať žiadosť na SPF, aby nám 

pozemok patriaci Slovenskej republike bez odplatne prepísali na Obec Nezbudská Lúčka.  

 

Starostka uviedla, že bola na katastri a z mapy vidieť, že na mape zvonica zakreslená nie je (teda ani 

tu by sme nemohli čerpať žiadne eurofondy napr.), je tam vymeraná len parcela pod zvonicou, ale nie 

je tam evidovaná stavba a pán, ktorý u nás zameriaval uviedol, že by to vyšlo okolo 200 € ten 

geometrický plán. Poslancom bola poskytnutá mapa na preštudovanie. Po prediskutovaní sa prešlo 

k hlasovaniu. 

 

Príloha: mail s Pamiatkovým úradom (p. Piecková Jana) 
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Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA – 3 - Eva Samcová, Branislav Horecký, Niník Patrik 

PROTI – 0  

ZDRŽAL SA – 2 -Emília Ďurčová, Loderér Peter 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. bol schválený bod 6 i) 2. úpravy rozpočtu. 

j) zvýšenie rozpočtu na položke 633 006 Materiál MŠ na úhradu faktúr za výmenu okien + 

1 000 € 

Starostka uviedla, že sa jedná o materiál do MŠ – okná, ktoré boli inštalované ešte v roku 2016 

a splácame ich v tomto roku. 

Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu 

Poslanci Ďurčová, Loderér uviedli, že v rozpočte - materiál sú schválené 2 500 €, a že je tam ešte 

6 200 € v službách, z tých peňazí treba brať.  

Hlavný kontrolór uviedol, že sa jedná o materiál a že tam veľká časť tvorí príspevok na 5-ročné deti, 

ktorý ide zo štátu a ktorý v MŠ musia minúť (pomôcky, hračky, edukačné pomôcky..) tieto financie 

sú účelovo viazané. Niečo je na predškolákov a potom tam ostáva 1 800 € na ostatný materiál, ktoré 

sa môže rozdeliť, aktuálne je vyčerpaných 1180 € z 1700 €, a tam ešte nie sú zarátané spomínané 

okná. Poslanci uviedli, že je ešte len začiatok roka a už to majú skoro vyčerpané. 

Starostka argumentovala, že sa jedná o okná, ktoré sa montovali minulý rok a dali nám to na splátky, 

ktoré teraz splácame, 2 faktúry boli v minulom roku a 3 ostali na tento rok. Preberali sa detailnejšie 

sumy týkajúce sa montovania nových okien a dverí do MŠ.  

Starostka: navýšenie 1000 € je zamerané na to, aby nám to vydržalo do konca roku.  

Poslankyňa Ďurčová sa pýtala na služby, že ona tam videla 6200 €, kontrolór uviedol, že je asi ešte 

s niečím a služba OU je 5700 €.  

Starostka uviedla, že teraz sa osadili nové okna do škôlky – spálničky (čo je aj v bode rôzne) ale na 

tie obec doplácať nebude lebo to si uhradí MŠ sama z peňazí z benefičného koncertu, kúpili si aj 

nové skrinky, stoličky a stolíky.  

Poslanec Horecký sa informoval, že tých 1000 € zvýšenie na okná je len na okná alebo na doplnenie 

ako také. 

Starostka uviedla, že je na doplatenie na okná a celkové doplnenie. Tento limit je na zaplatenie faktúr 

za okná a ostané je navýšené cca 600 € nakoľko teraz máme rezervu len 300 € , aby sa rozpočet 

neprečerpal. Starostka uviedla, že udržateľnosť malej škôlky ja náročná a naša obec dostáva na 

udržateľnosť malej MŠ dotáciu z Ministerstva financií 40 000 €/ročne, čo je vsunuté do podielových 

daní, a celá výška príspevku sa nikdy nevyčerpala len na MŠ a jej rekonštrukciu a vždy sa použili 

prostriedky aj inde v obci kde to bolo treba.  

Poslankyňa Ďurčová tiež uviedla, že iné obce využívajú peniaze pre škôlky na obecné veci s čím 

súhlasil aj kontrolór aj starostka, že je to tak bežné, keďže nie sú účelovo viazané. Ale ak sa nebude 

rekonštruovať obecný majetok budeme doplácať na energie a pod. 

Poslanec Horecký uviedol že 1000 € je dosť, ale kedy by sme to potom zvyšovali. Pýtal sa čo je ešte 

potrebné v MŠ meniť.  

Starostka uviedla, že väčšia časť MŠ je po výmene okien v spálničke je v poriadku aj kuchyňa, 

akurát vstupné dvere do kuchyne je potrebné vymeniť. Uviedla tiež, že po výmene okien sa  výrazne 

znížila spotreba plynu nakoľko sa kúri len na 1 radiátore nie ako v minulosti na 3. Daný presun bude 

uskutočnený z prebytku, čím starostka odpovedala na otázku prísediaceho Eduarda Samca. Po 

ukončení diskusie sa hlasovalo. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA 1 – Horecký Branislav 

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA – 4- Eva Samcová, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

 



Zápisnica č. 2/2017 

z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 24.04.2017 

Strana 19 z 33 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. nebol schválený bod 6 j) 2. úpravy rozpočtu. 

 

k) zvýšenie rozpočtu na položke 635 006 Bežné výdavky  na opravu miestnych komunikácií 

(podľa stanoviska projektantov cestných komunikácií) + 1 000 € z položky 821 005 Úvery  

 

Na poslednom zastupiteľstve bola predložená petícia, ktorú iniciovala poslankyňa  

Emília Ďurčová, kde sa sťažovali obyvatelia na zlý stav vozovky na hornom konci obce. Starostka 

dala vypracovať posudok od odborníkov na cestné komunikácie, ktorý bol predložený poslancom 

obecného zastupiteľstva od spoločnosti DAQE . V uvedenom posudku je možné vidieť posúdenie 

cesty na hornom konci a cesty do Sihote aj s predpokladanými nákladmi. Zároveň uvádzam, že 

v rámci dobrých vzťahov sme za tento posudok nič neplatili. 

Na hornej ceste – označili stav vozovky podľa klasifikácie stupňom III. teda ako dobrý s lokálnymi 

bodovými závadami. 

 Najväčšími lokálnymi poruchami sú odvodnenie cestného telesa – čo spôsobuje státie kaluží na 

ceste. Najrozsiahlejší výtlk sa nachádza na zákrute pri OU  

 Nefunkčné odvodnenie cestného telesa  

 Neodborným napojením na inžinierske siete a nesprávnym zásypom a vyplnením konštrukčných 

vrstiev 

Hrubý odhad vybudovania cestných priekop je 33 € – 55 € bez DPH na bežný meter a hrubý odhad 

investičný nákladov je 1 200 € až 3 500 € bez DPH. Posudok bol robený na základe petície na cestu.  

Starostka uviedla tiež, že komunikovala aj s pánom Bielkom zo Správy ciest, budú robiť letnú údržbu 

cesty po zákrutu  od polovice mája. Dohodli sme sa, že ak budeme potrebovať malé vyspravky príde 

sa na to pozrieť v tomto momente nevie posúdiť ani cenu za uvedené výtlky nakoľko každý výtlk je 

individuálny a vyžaduje si iný zásah/opravu. Na cesty momentálne máme schválených 3 000 €, ktoré 

sú určené pre cesty do Sihote a na Horný Koniec informovala. Podľa uvedeného posudku je 

predpoklad, že nám schválená suma stačiť nebude. 

 

Preto otváram diskusiu k uvedenému bodu:  

Poslankyňa Ďurčová Emília uviedla, že podanou sťažnosťou nemali namysli, aby sa urobila celá 

cesta, len aby sa odstránili havarijné stavy – výtlky, ktoré by sa postupne odstraňovali.  

 

Starostka: podľa predloženej sťažnosti, nie sú uvedené len výtlky, ale aj poškodenie vozovky 

a odvodnenie. Bez schváleného rozpočtu nemôžem zrealizovať opravu vozovky v takom rozsahu ako  

žiadate  v sťažnosti, čo je možné vidieť aj podľa predloženého posudku. Ak sa komunikácia 

neodvodní podľa odporučenia odborníkov situácia sa bude neustále opakovať, nakoľko aktuálne 

odvodňovacie telesá sú nefunkčné.  

Starostka vyzvala poslancov, aby dali návrh kde začať, na čo sa zamerať, diera pri kulturáku je jasná 

tá sa dá urobiť ale ako ďalej. Uviedla, že cestári, ktorí budú opravovať štátnu cestu v obci boli 

oslovení aby nám menšie výtlky opravili. Ale veľké zásahy, výtlky robia iní špecialisti, rovnako aj 

odvodňovacie kanále. 

 Poslanec Loderér uviedol, že aspoň výtlky pri Florekovcoch keby urobili v tom máji.   

Starostka uviedla, že je potrebné, aby ostali prostriedky na vyvážku cesty na Sihoť a popod Skalku, 

ktorá sa robí 2x ročne. 

 Poslanec Horecký uviedol, že by sa mali osloviť vodárne, že pri odstraňovaní havarijného stavu na 

vodovode je zle spravená cesta, podľa neho je aspoň polovica tých výtlkov práve z toho. a hotovo.  

Zastupiteľstvo diskutovalo o danom bode.  

Poslanec Horecký sa informoval na niektoré fotky uvedené v stanovisku na stav ciest a na žiadosť 

starostky súhlasil s tým, že sa pôjde pozrieť, ktoré z prípojok pri ceste sú na vodovod, čo sú prípojky 

na hydrant a či tam nie je nejaká porucha a potom to prípadne môžeme dať reklamovať.  

Starostka uviedla že na údržbu ciest máme 3 000 € z čoho časť (1500 €) sa musí použiť na 

vysypávku cesty, a zvyšných 1500 € je na túto opravu cesty.  
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Poslankyňa Ďurčová Emília  uviedla, že by sa malo robiť to najvážnejšie, tiež že nielen nezbudský 

urbár ale aj Štátne lesy a aj Strečno a Varín po týchto cestách vyvážajú veľa dreva a tým ničia cestu. 

Vysypávanie ciest vnímajú ako zbytočné plytvanie peniazmi.  

Starostka uviedla, že tam žijú obyvatelia obce, nech to povie im. 

Poslanec Loderér sa pýtal ako vykazujeme, že sú to naše cesty a starostka uviedla, že je to na základe 

toho že sa spravil passport ciest, že sa o ne staráme, že tam ohŕňame, zavážame a pod. Poukázala na 

to, že chce navýšiť rozpočet z dôvodu obáv či by 3 000 € postačovala, na čo aj poslanec Horecký 

i ďalší súhlasili, že určite nie.  

Diskutovali o tom, že pri odvodňovaní, napr. žľabmi cez cestu je dôležité kam vodu odviesť. Aj na 

osadenie odvodňovacích kanálov musíme osloviť firmu starostka navrhla, že možno by sa mohlo 

začať odvodňovacími kanálmi pri Niníkovcoch.  

Poslanec Loderér navrhol odstrániť havarijný stav, malé výtlky cestármi, ktorí budú robiť štátnu 

cestu, kde starostka uviedla, že na tom sa s nimi dohodla v prípade , že to schvália poslanci by to 

urobili, ale veľké výtlky, ktoré sú rozsiahle a je pri nich potrebný väčší zásah by oni neurobili. 

Starostka uviedla, že pán, ktorý robil správu doporučil, že hlavné je odvodnenie lebo opravenie 

výtlkov problém nevyrieši. Poslanci však uprednostňujú IBA zalátanie ciest. Pýtali sa či nie sú 

nejaké výzvy. Nie sú. Po diskusii sa prešlo k hlasovaniu. 

Príloha: Stanovisko k stavu miestnych komunikácii od firmy DAQE (založená ako súčasť zápisnice) 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA - 0   

PROTI – 5 - Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Niník Patrik, Loderér Peter 

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka skonštatovala, že v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. 

p. a v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení 

niektorých zákonov v z. n. p. nebol schválený bod 6 k) 2. úpravy rozpočtu. 

Poslanci odporúčajú vyspraviť výtlky. 

 

Po odhlasovaní jednotlivých položiek 2. úpravy rozpočtu starostka skonštatovala výsledok a prečítala 

výsledné znenie uznesenia. 

 

Starostka konštatovala, že: 

Uznesenie č. 8/2017 

v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a v súlade so zákonom 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení niektorých zákonov v z. 

n. p. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 2. úpravu rozpočtu 

SCHVAĽUJE  

a,  zmenu rozpočtu z dôvodu vysokého nedoplatku v Dome smútku  vo výške 544 € podľa  

 predloženého návrhu presunom medzi položkami  

 632 001  + 400 €    

 633 006  – 400 € 

d,  zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geodetického  

  zamerania: nedokončená stavba „Výstavba vodovodu ul. Za Hradišťom“ + 640 € z položky  

  635 006 Obecný úrad 

e,  zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického  

plánu na vecné bremeno pre projekt nedokončená stavba: „Výstavba vodovodu ul. Za Hradišťom“ 

+ 700 € z položky 635 006 Obecný úrad 

f,  zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu preskúšania vytyčovacieho  

 vodiča pre  nedokončenú stavbu „Výstavba vodovodu ul. Za Hradišťom“ od spoločnosti SEVAK,  

 a. s. + 200 € z položky 635 006 Obecný úrad 

g,  zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického  

 plánu na Dom Smútku + príjazdová komunikácia 250 € + adresný bod z položky 635 006  

 Obecný úrad 
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h,  zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického  

 plánu na budovu TJ Považan Nezbudská Lúčka + 200 € z položky 635 006 Obecný úrad 

i,  zvýšenie rozpočtu na položke 637 005 Bežné výdavky z dôvodu realizácie geometrického  

 plánu na Zvonicu + 200 € 

 

Obecné zastupiteľstvo NESCHVAĽUJE: 

b,  zmenu rozpočtu z dôvodu uzavretia dohody o vykonaní práce na Dom smútku presunom  

 medzi položkami  

 637 027  + 250 € brutto/ ročne  

 633 006  – 250 € 

c,  zvýšenie rozpočtu na položke 712 002 Kapitálové výdavky rekonštrukcia zvonov vo výške  

1 130 €, ktoré boli schválené OZ dňa 8.8.2016 Uznesením č. 37/2016, ale neboli vyčerpané v roku 

2016 (viď. príloha zápisnica a uznesenie zo dňa 8.8.2016) 

j,  zvýšenie rozpočtu na položke 633 006 Materiál MŠ na úhradu faktúr za výmenu  

 okien + 1000 € 

k,  zvýšenie rozpočtu na položke 635 006 Bežné výdavky na opravu miestnych komunikácií  

 (podľa stanoviska projektantov cestných komunikácií)  + 1000 € z položky 821 005 Úvery. 

 Poslanci doporučujú vyspraviť výtlky. 
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K bodu č. 7:  Schvaľovanie návrhu zmluvy o zriadení vecného bremena medzi Obecným 

úradom Nezbudská Lúčka a Lesným pozemkovým a pasienkovým  

spoločenstvom – Urbariát Nezbudská Lúčka na parcelách CKN p. č. 5092/1 

(TTP) a CKN p. č. 5092/28 (TTP) kde je umiestnený neskolaudovaný vodovod 

Sihoť 

Starostka otvorila diskusiu k uvedenému bodu 

Poslankyňa Ďurčová sa pýta či sa jedná o dodatok k zmluve nakoľko podľa nej zmluva o nájme 

existuje, a poskytla ju starostke. 

Starostka o jej existencii nevedela nakoľko sa medzi materiálmi týkajúcimi sa vodovodu nenašla, 

a pri zakladaní zmlúv uvedená zmluva nebola založená, nebola schválená obecným zastupiteľstvom 

v roku 2012, čo vyplýva zo zákona a nebola ani zverejnená, keby to tak bolo našli by sme ju. 

Komunikovala som aj s pánom Samcom Václavom z Urbariátu  a o zmluve nepovedal nič. Zmluvu 

od poslankyne Ďurčovej prevzala, ale nie je to originál.  

Pozrel ju kontrolór, a on uviedol, že je tam nejasne uvedené parcelové vymedzenie nevie či je to 

nájomná zmluva na C-čko alebo E-čko.  

Starostka s kontrolórom nakoniec skonštatovali, že táto zmluva by mala postačovať.  

Spýtali sa poslancov obecného zastupiteľstva ak ju podpísal bývalý starosta, prečo nezrealizoval 

vklad do katastra? Ak by tak urobil , vedeli by sme o nej . 

Preto treba zmluvu vložiť na kataster, nakoľko tam vložená nebola, a preto sa o nej nevedelo.  

Starostka po zistení uvedených skutočností daný bod považovala za vybavený, uviedla, že sa 

vynechá a nebude sa teda schvaľovať. Prešla k ďalšiemu bodu programu.  

 

K bodu č. 8:  Schvaľovanie poskytnutia dotácie pre TJ Považan Nezbudská Lúčka 

na rok 2017 vo výške 2 700 € 

Starostka pristúpila k ďalšiemu bodu zastupiteľstva a uviedla, že majú schválenú dotáciu na rok 2017 

vo výške 2 700 €. Upozornila na skutočnosť, že vyúčtovanie poskytnutej dotácie bude potrebné 

predložiť obecnému úradu do 1.12.2017 a pri zmluve bude takisto nutné podpisovanie zodpovednosti 

za objekt, ktorý doteraz nebol prezidentovi klubu.  

 

Starostka následne otvorila diskusiu k uvedenému bodu. 

Starostka uviedla, že minulý rok bola podpísaná zmluva s klubom 1. krát doteraz podpísaná nikdy 

nebola. Poslanci uviedli, že keď to bolo v rozpočte schválené je to jasné a vyzvali starostku 

k schvaľovaniu. 

Poslanec Niník uviedol, že do budúcna je potrebné zmluvu uzavrieť hneď na začiatku roka, pri 

rozpočte, lebo Ľubo Tavač si prišiel pre peniaze a neboli mu vydané.  

Starostka argumentovala, že nemohla vydať peniaze z pokladne na požiadanie klubu nakoľko nebola 

schválená a podpísaná zmluva o poskytnutí dotácie, na čo upozornil aj kontrolór.  

Starostka uviedla, že je aj v záujme klubu komunikovať a prezident klubu Tavač Ľubo dostal aspoň 

čiastočnú zálohu a bol upozornený na schválenie a podpísanie zmluvy. Treba do budúcna myslieť na 

schválenie zmluvy hneď, keď sa schváli rozpočet a vyhneme sa zbytočným problémom. Poslanci 

navrhli zmeniť znenie uznesenia: miesto  poskytnutia dotácie uviesť schválenie zmluvy. Ich návrhu 

sa vyhovelo. 

 

Poslanci sa k prerokovávanému bodu vyjadrili nasledovne: 

ZA 5– Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Peter Loderer, Niník Patrik  

PROTI– 0      

ZDRŽAL SA- 0 

 

Starostka konštatovala, že 

Uznesenie č. 9/2017 

v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a v súlade so zákonom 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení niektorých zákonov v z. 

n. p. a podľa VZN č. 3/2011 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje uzavretie zmluvy s TJ Považan 

Nezbudská Lúčka o poskytnutí dotácie na rok 2017 vo výške  2 700 €. 
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K bodu č. 9:  Schvaľovanie poskytnutia dotácie pre Klub dôchodcov Nezbudská Lúčka  

na rok 2017 vo výške 250 € 

Starostka upozornila, že súčasťou zmluvy je zoznam dôchodcov, preplácať sa bude v súlade so 

zmluvnými podmienkami a podľa počtu členov na jednotlivé aktivity sa bude robiť vyúčtovanie. 

Vyúčtovanie poskytnutej dotácie bude potrebné predložiť obecnému úradu do 1.12.2017. Tento 

termín je pri oboch kluboch preto, aby sme mali ako úrad dostatok času. Následne otvorila diskusiu 

k uvedenému bodu rokovania. 

 

Poslanci sa vyjadrili nasledovne: 

ZA 5–  Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Peter Loderer, Niník Patrik  

PROTI– 0      

ZDRŽAL SA – 0 

 

Starostka konštatovala, že  

Uznesenie č. 10/2017 

v súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a v súlade so zákonom 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a doplnení niektorých zákonov v z. 

n. p. a podľa VZN č. 3/2011 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje uzavretie zmluvy o poskytnutí dotácie 

s Klubom dôchodcov Nezbudská Lúčka na rok 2017 vo výške  250 € 

 

K bodu č. 10:  Schvaľovanie projektu cez Ministerstvo vnútra SR na poskytnutie dotácie  

v oblasti prevencie kriminality (kamerové systémy) 

Starostka pristúpila k 10. bodu zastupiteľstva predstavila projekt a vyzvala hosťa Martina Lišku 

z Ministerstva vnútra, aby predviedol celý projekt.  

Predstavenie projektu: 

Poskytovateľ:   Ministerstvo vnútra SR  

Názov projektu:  Prevencia kriminality  

Spoluúčasť:   20% 

 

Starostka uviedla, že v minulom roku bola podaná žiadosť aj s projektovou dokumentáciou (ktorá 

bola predložená obecnému zastupiteľstvu) cez Slovenskú pôdohospodársku platobnú agentúru, 

eurofondy. Projekt bol na 8 kamier vo výške 30 000 € kde obec nemala žiadnu spoluúčasť na 

projekte. Celé hradila Pôdohospodárska agentúra. Vypracoval sa aj projekt, na základe ktorého sa 

malo osadiť 8 kamier. Jediná nevýhoda v porovnaní s aktuálnym projektom bola, že cena bola 

navýšená kvôli tomu, že PPA (Pôdohospodárska agentúra )neumožňovala natiahnutie optických 

káblov cez už jestvujúce linky (Tes Media), čo projekt od Ministerstva vnútra umožňuje. 

Starostka odovzdala slovo Martinovi Líškovi, ktorý celý projekt bližšie predstavil a uviedol aj 

vlastné skúsenosti a referencie. 

Martin Líška: 

 jedná sa o dotáciu, ktoré sa žiadajú na základe projektu (ktorý máte) 

 nejedná sa len o kamerové systémy ale aj o besedy, školenia, semináre, simulácie, prednášky, 

kultúrne podujatia a iné...do ktorých sa môže obec zapojiť 

 funguje to tak, že 80 % projektu zaplatí Ministerstvo a 20 % obec 

 

Martin Liška: Ministerstvo si neurčuje podmienky,  len schvaľuje predložené projekty, pri ktorých 

sleduje reálnosť osadenia kamier a príslušenstva. p. Líška ich priamo schvaľuje po technickej 

stránke. Teda obec si podá projekt na schválenie, a Ministerstvo ho buď schváli, alebo ak je zlý tak 

zamietne. 

Následne sa podrobnejšie prešiel projekt, ktorý už bol vypracovaný kamerový systém v obci v roku 

2016. Starostka uviedla, že sme mali podaný projekt na reálnu sumu ale nakoniec celú výzvu zrušili.  

 

Martin Liška uviedol, že väčšinou táto výzva sa vyhlasuje 2x ročne, teraz je termín do 8. mája 
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Starostka uviedla, že by sa mohol využiť už existujúci projekt s 8 kamerami, a aj podľa pána, ktorý 

ho robil by cena klesla o niekoľko tisíc vďaka tomu, že by sa využilo ťahanie optických káblov cez 

Tes Mediu. 

 

Martin Liška tiež informoval: 

 zákonom je stanovené že 15 dní max. sa môžu archivovať záznamy, ak sa zistí priestupok môže 

sa to archivovať 

 kamerový systém by mohol pomôcť aj pri dokazovaní poškodenia cesty ťažkými autami, pri 

predchádzaní tvorby čiernych skládok 

 uviedol, že ceny uvádzaná v projekte z minulého roku je na 8 kamier veľmi dobrá 

 oni schvaľujú reálne projekt, vedia rozlíšiť kedy je cena nadhodnotená a pod., tiež v prípade, že 

je nahrávanie na SD-kartu priamo v kamere čo je nezmysel, v našom prípade by to bolo lokálne 

nahrávanie na obecnom úrade, ktorý je zabezpečený v čom s ním starostka súhlasila 

 uviedol, že by to pomohlo napr. aj v riešenom prípade domu smútku, ale zároveň uviedol, že to 

nemá slúžiť na špehovanie ale kamery v obci sú zamerané na prevenciu 

 aj navrhované umiestnenie kamier je zacielené predovšetkým na komunikácie a verejné 

priestranstvá nezasahuje sa do súkromia občanov 

Starostka uviedla, že je to dobré aj pre štatistické účely, napr. na získanie príspevkov na cestovný 

ruch – preukázaním, že sa tu v lete pohybuje veľa turistov, príspevky na opravu ciest pri preukázaní 

poškodenia ťažkými autami a pod.  

Martina Liška informoval, že na celý projekt pre celé Slovensko je vyčlenených 1 328 000 €. Podujal 

sa na preštudovanie správy, ktorá bola pripravená na minulý projekt (po zaslaní) 

Poslanec Horecký sa bližšie informoval ohľadom optických vláken na základe čoho sa rozpútala 

debata o tom, ako ich ťahať, či osloviť Tes Mediu, alebo navýšiť cenu projektu a natiahnuť si vlastné 

káble, ďalšou možnosťou, ktorú uviedol p. Liška je využitie wifi. Ďalšou možnosťou, ktorú uviedol 

bolo, začať s projektom napr. na 2 kamery a postupne rozširovať (zapojiť sa znova a obec môže 

získať ďalšie financie na ďalšie kamery, tak to robia niektoré obce) 

Starostka uviedla, že výhodou pre nás je to, že už máme projekt že sa to urýchli, ešte sú tam potrebné 

povolenia, ale ak by sa jednalo s TES Mediou o vláknach tak by sa to do 8.mája zrejme nestihlo ale 

p. Líška uviedol, že ak by sa to nestihlo do tohto termínu tak by sa malo zastupiteľstvo aspoň 

rozhodnúť či má o to záujem, a môže sa na tom pracovať a prípadne sa zapojiť do ďalšej výzvy. Je 

ochotný pomôcť, ale ani on to nevidí reálne stihnúť do 8. mája, on osobne by nešiel do projektu 

urobeného narýchlo. Ďalšia výzva môže byť v decembri ale nemusí to tak byť, lebo minulý rok bola 

iba jedna, čím odpovedal starostke. Dôležité je podľa neho „pokryť“ prejazdy (výjazdy, vjazdy) 

v obci.  

 

Po ukončení diskusie starostka vyzvala poslancov k hlasovania, či sú poslanci naklonení k danému 

projektu alebo nie, poslanci navrhli nie schvaľovať, ale zatiaľ vziať na vedomie nakoľko stihnutie 

termínu nie je reálne, ale aby zobrali na vedomie podmienky a mohlo sa začať aktívne pracovať na 

príprave projektu s vedomím zastupiteľstva a teda poslancov.  

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti 

Ministerstva vnútra SR o poskytnutie dotácie v oblasti prevencie kriminality (kamerové systémy). 

 

K bodu č. 11:  Doplnený bod rokovania - Schvaľovanie zmluvy o budúcej kúpnej zmluve  

o kúpe stavby vodovod  ul. Za Hradišťom „Sihoť“ za 10 € z dôvodu osobitného 

zreteľa. Budúci predávajúci: Obec Nezbudská Lúčka, budúci kupujúci: SEVAK 

a.s.  na parcelách CKN p. č. 5092/1 (TTP) a CKN p. č. 5092/28 (TTP) kde je 

umiestnený neskolaudovaný vodovod Sihoť 

 

Starostka pristúpila k 11. doplnenému bodu rokovania, uviedla, že pri takejto zmluve je potrebná 

nejaká finančná suma odkupu  aspoň 10 €, a daná zmluva je potrebná ku kolaudácii.  

Informovala tiež, že na základe nových skutočností, ktoré boli prejednané so spoločnosťou SEVAK 

a. s. s pani Strážovcovou bol DOPORUČENÝ nasledovný postup :  
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1. Schválenie zmluvy o budúcej zmluve medzi SEVAK, a. s. a OcÚ 

2. Odovzdať podklady aj s geodetickým zameraním a geometrickým plánom na SEVAK a.s. 

3. Po podpise zmluvy o budúcej zmluve odovzdať všetky podklady na životné prostredie  

4. Kolaudácia (Sevak by si potom urobil tlakové skúšky nakoľko terajšie sú už po záruke) 

5. Zmluva o zriadením vecného bremena medzi Urbárom a SEVAK, a.s. 

 

Následne starostka otvorila diskusiu.  

Poslanec Horecký sa informoval o hydrantoch, koľko ich je. 

starostka uviedla, že v projekt. dokumentácii je uvedených 8 a reálne sú osadené 4, a osadenie tých 

chýbajúcich je na obci, ktorá to musí dodatočne zafinancovať. V súvislosti s tým informovala, že 

pani zo Sevaku povedala, že ak je v projekte uvedených 8 hydrantov musia tam byť bez nich to 

neprevezmú.  

Poslankyňa Ďurčová na to reagovala, že treba so Sevakom vyjednávať, aby zvyšné hydranty zaplatili 

oni a nie obec, keď ho chcú za 10 € a je to 40 000-ová stavba.  

Kontrolór na to uviedol, že postavenie vodovodu je o tom, že ho preberie Sevak, bez prebratia je pre 

obec zbytočné ho stavať. Reagoval tiež tým, že Sevak sa „netrhá“ o vodovod práve v našej obci, nie 

je to pre nich priorita, ale v záujme obce by mala byť snaha dať stavbu vodovodu do takého stavu, 

ktorý je potrebný na to, aby bol Sevak ochotný ho prevziať, pretože to by bolo pre obec výhodné, aby 

bol funkčný a aby sa naň ľudia mohli napojiť.  

Poslankyňa Ďurčová uviedla, že ak nechcú ostane obci. 

Starostka aj po návrhu poslankyne Ďurčovej uviedla ako možnosť riešenia zosobnenie tomu, kto 

uvedený vodovod v roku 2012 prebral a to bol bývalý starosta Eduard Samec nech preplatí obci 

chýbajúce hydranty, keď na preberacom protokole deklaroval  8ks ,  mal by byť za uvedenú situáciu 

a navýšené náklady obce niesť zodpovednosť. Podstatné je, že sa toto malo doriešiť v roku 2012 keď 

sa to preberalo. Uvedené náklady nie sú ešte konečné všetko sa uvidí podľa horeuvedeného postupu .  

Doteraz sú dodatočné náklady : 

 Projekt na požiarnu ochranu 200 €,  

 Vytyčovanie  200 €,  

 geodetické zameranie 640 €,  

 geometrický plán 700 € 

spolu:   1.700 € 
Poslanec Loderér sa pýtal, či chýbajúce hydranty neboli naprojektované alebo ako, kde teda nastala 

chyba?  

Starostka uviedla, že už o tom hovorím tretí krát v projekte je 8ks hydrantov, bývalý starosta prebral 

8ks hydrantov a v zemi je zakopaných 4ks hydrantov a v takomto stave nebude vodovod prevzatý.  

Starostka tiež informovala, že ani toto všetko nie je isté nakoľko vodovod ešte nebol v prevádzke 

a môžu nastať komplikácie napr. z dôvodu nefunkčnosti.  

Prísediaci Samec Eduard sa pýtal starostky odkiaľ má projekt keďže tvrdila, že ho nemá a ona na to 

uviedla, že požiadala o dodatočné vytlačenie pána Ing. arch. Jozefa Sobčáka. Po ukončení diskusie 

poslanci na vyzvanie starostky pristúpili k hlasovaniu. Poslankyňa Ďurčová ešte navrhla dať 

k uzneseniu dodatok o tom, že starostka so Sevakom prerokuje platbu za 4 chýbajúce hydranty, že im 

navrhne, aby to zaplatili oni. 

 

Poslanci sa k prerokovávanému bodu vyjadrili nasledovne: 

ZA 5– Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Peter Loderer, Niník Patrik  

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA -0 

 

Starostka konštatovala, že  

Uznesenie č. 11/2017 

V súlade s §11 ods. 4 zákona č. 369/1990  Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje návrh zmluvy o budúcej kúpnej zmluve o kúpe stavby vodovod  ul. Za Hradišťom „Sihoť“ 

za 10 € z dôvodu osobitného zreteľa. Budúci predávajúci: Obec Nezbudská Lúčka, budúci kupujúci: 



Zápisnica č. 2/2017 

z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 24.04.2017 

Strana 26 z 33 

SEVAK a. s.  na parcelách CKN p. č. 5092/1 (TTP) a CKN p. č. 5092/28 (TTP) kde je umiestnený 

neskolaudovaný vodovod Sihoť 

 

K bodu č. 12: Doplnený bod programu: Schvaľovanie výzvy na predkladanie žiadostí o  

poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2017 

Starostka pristúpila k ďalšiemu (doplnenému) bodu rokovania. Poslancom priblížila zameranie 

projektu, poukázala na to, že spoluúčasť je 5 %.  

Poukázala na čo sa projekt zameriava:  

- výstavba multifunkčných ihrísk s umelým trávnikom s mantinelmi,  

- výstavba detských ihrísk,  

- výmena umelého trávnika na multifunkčnom ihrisku,  

- nákup športovej výbavy.  

Na základe najvhodnejších podmienok je pre TJ Považan najvhodnejší  4. Bod. Nákup športovej 

výbavy, kde je možné podať projekt od 500 € – 9 000 €. V podkladoch majú uvedené, že minimálna 

účasť spolufinancovania z vlastných alebo iných zdrojov je dotácia najmenej 5 %.  

Následne starostka otvorila diskusiu.  
Výzva nám prišla do mailu deň pred zastupiteľstvom, preto nemá informácie tak podrobne 

preštudované. Poslanci sa zhodli, že reálne by boli športové potreby. V prípade spoluúčasti 5 % 

súhlasia so zapojením, diskutovali o nastavení výšky.  

Kontrolór uviedol, že je to 5 % lebo to majú uvedené vo výzve a to musí platiť.  

Starostka tiež uviedla, čo všetko je možné zahrnúť do rozpočtu v prípade športovej výbavy: trenírky, 

dresy, šuštiakové súpravy, rozlišovacie vesty, športová obuv, korčule, rakety, žinenky, furt. bránky.  

Poslanci diskutovali o tom, že aj multif. ihrisko by sa hodilo. Rozhodli sa pre zapojenie do výzvy – 

časti nákup športovej výbavy. Navrhli sumu 3000 €. 

Starostka vyzvala poslanca Niníka Patrika, aby si oni vybrali materiál , ktorý potrebujú a o ktorý 

majú záujem a prišli na obecný úrad a uviedli do žiadosti ktorá sa zašle a aby spolupracovali nakoľko 

pri vypisovaní žiadosti uvedené informácie starostka potrebuje. 

 

Poslanci sa k prerokovávanému bodu vyjadrili nasledovne: 

ZA 5 – Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Peter Loderer, Niník Patrik  

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA -0 
 

Starostka konštatovala, že 

Uznesenie č. 12/2017 

V súlade s §11 ods. 4. Zákona č. 369/2017 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje výzvu na predkladanie žiadosti Úradu vlády SR o poskytnutie dotácie v programe 

PODPORA ROZVOJA ŠPORTU na rok 2017 v podprograme č. 4 – nákup športovej výbavy vo 

výške 3 000 €, požadovaná výška spoluúčasti je 5 %. 

 

K bodu č. 13: Doplnený bod programu zo strany poslanca Patrika Niníka: Návrh na  

schválenie výšky finančného limitu starostu obce 

Poslanec Niník navrhol stanovenie limitu pre starostku obce Nezbudská Lúčka. Predložil aj 

navrhované znenie uznesenia, ktoré zastupiteľstvu predniesol.  

 

„Finančný limit na nákup tovarov a služieb o ktorom môže starosta obce rozhodovať bez súhlasu OZ 

vo výške 250 € s DPH jednorazovo a sumárne na 700 € s DPH na jeden mesiac s tým, že poslancov 

bude starosta na najbližšom OZ informovať o použití finančných prostriedkov. Platby, ktoré 

presahujú finančný limit bude starosta obce prekladať poslancom na OZ na schválenie. Nepatria 

medzi ne výdavky na bežnú prevádzku obce ako napr.: výdavky na mzdy, energie, splátky úverov 

a pod. Starosta nemôže napr. uzatvoriť zmluvu na  500 € s DPH a zaplatiť ju dvoma samostatnými 

platbami vo výške 250 € s DPH, pretože by tým porušil maximálny limit, ktorý mu umožňuje 

uznesenie. Ak by prišlo k neočakávanej udalosti, pri ktorej by nebol možný odklad jej riešenia a bolo 
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by potrebné použitie vyššej sumy ako je stanovený limit, starosta to prerokuje s poslancami OZ buď 

telefonicky alebo mimoriadnym OZ, alebo zavolať zástupcovi“. 

 

Starostka upozornila poslanca, že v prípade podávania uznesenia z jeho strany, treba o tom 

informovať vopred, aby sme si mohli uznesenie prepísať čo hovorí aj rokovací poriadok v článku 5 

odseku 4 a aj v článku 7 odseku 4, v ktorých sa uvádza:  

„Návrh ostatných bodov programu a ich poradia predkladá starosta na základe vlastných návrhov, 

doporučení a návrhov jednotlivých komisií a jednotlivých poslancov. Tieto návrhy musia byt 

doručené na obecný úrad najneskôr 15 dní pred plánovaným zasadnutím obecného zastupiteľstva. V 

prípade neskoršieho doručenia môžu byt navrhnuté body prejednávané na najbližšom ďalšom 

zasadnutí alebo len v rámci diskusie, príp. môžu byt dodatočne zaradené do programu samostatne 

pri schvaľovaní programu – podľa povahy a závažnosti navrhovaných bodov. Súčasne s návrhom 

bodu programu musia byt doručené aj prípadné písomné materiály, o ktorých sa bude v prípade jeho 

zaradenia rokovať.“ (čl. 7, ods. 4)  

 

O znení uznesenia sa začala diskusia s kontrolórom obce, ktorý vytkol niektoré časti tohto 

navrhovaného znenia uznesenia, hlavne: nemôže sa informovať telefonicky, lebo oni rokujú v zbore, 

môže byť buď mimoriadka alebo cez zástupcu, nebolo mu jasné „sumárne“ prekročenie limitu, je to 

nelogické a ťažko kontrolovateľné. Uviedol, že ak chcú limit, tak len na jednorázové výdavky. 

Starostka uviedla, že aj tak je to v rozpore so zákonom, nakoľko vstupujú do kompetencií starostu . 

Zákon o obecnom zriadení hovorí aké sú úlohy obecného zastupiteľstva a aké sú starostu. Starosta 

má dodržiavať stanovený rozpočet to je limitujúce.  

Hlavný kontrolór podotkol, že našiel prípad, kedy to prokuratúra povolila ako zákonné aj keď on si 

to nemyslí.  

Zapojil sa aj poslanec Loderér a uviedol, že limit chcú preto, že to bolo aj za minulých starostov 

a oni ich pri vysokých platbách informovali, teda najskôr bola informácia a mohlo sa to 

prediskutovať. Kontrolór uviedol, že nenašiel uznesenie, že by schvaľovali napr. 300 € išlo tam, 400 

€ tam....  uznesením isto nie.  

Poslanec Niník argumentuje tým, že je to aj pre starostku lepšie, je tak krytá pred občanmi, že jej to 

poslanci schválili.  

Poslanec Loderér uvádza, že je to z dôvodu nedostatočnej komunikácie, že nie sú informovaní 

o kúpe napr. lavičiek, okien a pod., že sa mohlo vybrať niečo iné. Diskusia prešla aj do debaty 

o podielových daniach, čerpaní sociálneho fondu, prečerpania sumy 3000 € na zvony, kde podľa 

poslankyne Ďurčovej nebolo schválené zvýšenie sumy o 1130 €.  

Poslankyňa Ďurčová uviedla, že každý starosta v žilinskom okrese má limit, tak aj my by sme mali 

mať, že sa o tom informovala.  

Kontrolór reagoval, že určite nemajú limit.  

Starostka uviedla, že si pomýlili zrejme limit starostu s limitom rozpočtu.  

Starostka sa informovala na dodržiavanie limitov za predošlého starostu, ako boli nastavené tie 

limity. Ak mal určené limity ako sa mohlo stať, že si vyplácal odmeny čo je proti zákonné ?  

Rozpútala sa búrlivá debata. 

 

Starostka prerušila zastupiteľstvo na 5 minút z dôvodu neustáleho prerušovania a osobného 

osočovania  priebehu zastupiteľstva zo strany Eduarda Samca (verbálne ataky). 
 

Pokračovanie zastupiteľstva: 

Po diskusii s kontrolórom poslanci zostavili znenie uznesenia, kde sa nakoniec dohodli na limite  

400 €, rozhodovali o spôsobe či musia poslanci schváliť alebo stačí keď budú informovaní a zoberú 

na vedomie na tom zastupiteľstve – zhodli sa na tom, že pred zámerom sa bude odsúhlasovať. Riešili 

tiež, ako postupovať v prípade, ak sa nebudú môcť zísť, tak či bude mať zástupca splnomocnenie. 

Upresňovali sa položky resp. platby, ktoré majú byť predmetom limitovania. Dohodli sa na väčších 

nákupoch a službách. Kontrolór na základe toho naformuloval znenie uznesenia. Následne starostka 

vyzvala poslancov k schvaľovaniu. 
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Poslanci sa k prerokovávanému bodu vyjadrili nasledovne: 

ZA 5 –  Eva Samcová, Branislav Horecký, Emília Ďurčová, Peter Loderer, Niník Patrik  

PROTI – 0      

ZDRŽAL SA -0 

 

Starostka skonštatovala, že: 

Uznesenie č. 13/2017  

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje stanovenie finančného limitu starostky na nákup tovarov a služieb, 

o ktorom môže starostka obce rozhodovať bez súhlasu OZ do výšky 400 € s DPH jednorázovo, 

platby mimo finančný limit bude starostka obce predkladať poslancom na OZ na schválenie. 

 

K bodu č. 14:  Doplnený bod programu zo strany poslanca Niníka: Schvaľovanie  

nenahrávania Obecného zastupiteľstva zvukovým záznamom  

K danému návrhu kontrolór hneď poskytol poslancom na preštudovanie rozhodnutie Ústavného 

súdu, a uviedol, že ak toto uznesenie schvália, tak v tom momente je to protiústavné, na čo ich 

vopred upozorňoval. Ak sa to dá na prokuratúru v momente im to zrušia. Poslancovi len nie je jasné 

načo je starostke záznam, keď sa to nezverejňuje. Starostka reagovala tým, že sa neustále hádajú čo 

kto povedal, poslanci odmietajú podpisovať zápisnice a je to dôkaz, že na zastupiteľstvách sa 

nevenujú programu rokovania. A že nie je problém zverejniť to na stránke. Po informáciách zo strany 

kontrolóra obce poslanec Niník od svojho návrhu upustil. 

 

K bodu č. 15: Informácie rôzne 

 

a) Podielové dane 

PRÍJEM do obce r. 2016  PRÍJEM 

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Január 2017 13 270 € 

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Február 2017 11 690 € 

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Marec 2017 9 443 € 

Finančné riaditeľstvo - podielové dane (doplatok za rok 2016) Marec 2017 929,60 € 

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Apríl 2017 11 459 € 

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Máj 2017  

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Jún 2017  

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Júl 2017  

Finančné riaditeľstvo - podielové dane August 2017  

Finančné riaditeľstvo - podielové dane September 2017  

Finančné riaditeľstvo - podielové dane Október 2017  

Finančné riaditeľstvo - podielové dane November 2017  

Finančné riaditeľstvo - podielové dane December 2017  

Celkový príjem fin. 

prostriedkov do obce 
 46 791,60 € 

 

b) Stav na účtoch a v pokladni 

o Stavy na účtoch (Prima Banka, ČSOB) k 24.4.2017 

PRIMABANKA – 5001  
7 540,71 €  

(ešte neboli uhradené faktúry, iba mzdy) 

PRIMABANKA  - 7007  1 852,92 € 

ČSOB: sociálny fond 712,93 € 

ČSOB:fond na bytovku 170,07 € 

 

o  Informácie o úvere č. ZIL 319315 EUR, splatnosť úveru do 7.11.2025 

1/2017 267,71 € 
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2/2017 260,11 € 

3/2017 271,57 € 

4/2017  

5/2017  

6/2017  

7/2017  

8/2017  

9/2017  

10/2017  

11/2017  

12/2017  

 

o  ŠFRB – 1091,68 € / mesačne 

 
o Stav v pokladni k 24.4.2017 ................ 989,18 € 

 

c) Mesačné výdavky obce 

ÚHRADY 2017 Mesačne Kvartálne Ročne 

Prima banka - Úver (odchádza 25. v mesiaci)           350,00 €      

Prima banka - ŠFRB - bytovka (odchádza 10. v mesiaci)        1 091,68 €      

Prima banka - Poplatky a úroky             15,00 €      

Sociálny fond šetrenie - priemerne             45,00 €      

Fond opráv šetrenie              50,00 €      

Elektrická energia - MŠ             65,00 €      

Elektrická energia - TJ Považan             62,00 €      

Elektrická energie - KD, DS, VO, Kotolňa...           410,00 €      

SPP - bytovka           789,00 €      

SPP - Kultúrny dom - priemerne           450,00 €      

SEVAK - voda MŠ         32,86 €    

SEVAK - voda Bytovka       258,44 €    

T+T - komunálny odpad           350,33 €      

Separovaný odpad - Mikroregión TD       
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Mzdy + odvody - priemerne        6 200,00 €      

Spracovanie miezd - VEMA           168,00 €      

RTVS               4,64 €      

Mobilné telefóny              54,48 €      

Strava MŠ            618,57 €      

Spoločný úrad Varín - cca.          2 500,00 €  

Odvoz kuchynského odpadu MŠ - Mittelham Eduard             15,00 €      

Odklady pre TJ Považan (na dotáciu)           250,00 €      

Software Urbis - kvartálne         50,00 €    

Odvoz fekálií - bytovka       401,00 €    

TES Media - internet (TJ Považan)         15,00 €    

Dudus - zmluva             200,00 €  

Regionálne združenie miest a obcí Horného Považia               78,00 €  

ZMOS členské na rok 2017               66,50 €  

Mikroregion MTD členské na rok             117,00 €  

MAS Terchovská Dolina členské           1 000,00 €  

Dom smútku 

do 20. 2. 2017         454,50 €  Kultúrny dom 

TJ Považan 

Bytovka      

SPOLU   10 988,70 €    757,30 €    4 416,00 €  

 

d) Stav neuhradených faktúr 

o Faktúry 
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o  Ostatné záväzky 

 
 

e) Informácia o nutnosti osadenie chýbajúcich hydrantov podľa projektovej dokumentácie 

(naplánovaných 8 ks osadených len 4 ks, cena za 1 ks je 1 500 €) v súvislosti s dodatočnou 

legalizáciou stavby „Výstavba vodovodu ul. Za Hradišťom“ (čo bolo prejednané aj v predošlom 

bode č. 6) 

Poslanec Horecký sa pýtal, či 1500 € za hydrant je s osadením aj s robotou, starostka uviedla že asi 

už aj s robotou to jej p. Hamáček s p. Strážovcovou neupresnili. Uviedli jej cenu za jeden kus, nevie 

čo všetko to zahŕňa.  

 

Poslankyňa Ďurčová sa informovala o tom či sa starostka informovala v Prima banke ohľadom úveru 

– starostka uviedla, že kontaktovala p. Berešíkovú, s ktorou sa má stretnúť osobne u nás na úrade 

a danú vec prejednať.  

 

f) Informácia o sťažnostiach a podnetoch v roku 2017 

SŤAŽNOSTI 2017 

o Nefunkčné osvetlenie:3 sťažnosti – všetky vyriešené 

o Túlavé napadajúce psy:4 sťažnosti – volané do útulku „Starej matere“, poslané dve výzvy p. 

Samcovej Lýdii, p. Ciffaryovcom st., ml.  

o Neohrnutá cesta  na hornom konci:2 sťažnosti – 1. krát objednané ohŕňanie, 2. krát – netrebalo 

ohŕňať podľa odporúčaní od p. Borisa Bečáka 

o Cesta na hornom konci dediny:2 sťažnosti –  

o Pokazené vchodové dvere bytovka:1 sťažnosť –  

o R. Mikula sype stavebný odpad na zosunutý svah:1 sťažnosť -  

o R. Mikula neopravil plot Ľ. Solišovi, ktorý sa zničil zosuvom pôdy od R. Mikulu:1 sťažnosť 

-   

o Zničená cesta prejazdom ťažkých nákladných áut naložených drevom:2 sťažnosti, 1 

žiadosť–zaslaný list na LESY SR - 31.3.2017 a 4.4.2017 

o p. Kyselová Božená slovne uráža rodinu Ondrášovú:1sťažnosť – zatiaľ nevyriešené  

PODNET z r. 2016 

o Soliš Ľ, Mikula R., Hurka R. -  rieši sa tam spadnutá zemina, kontaminovaná voda, Dom – 

Antošová 

o Soliš podal podnet na Životné prostredie 

  

Starostka uviedla, že na základe sťažnosti od Miroslavy Šmídovej sme oslovili Lesy SR aj Urbariát 

o spoluúčasť na opravu cesty, na úhradu nákladov. Pán Piala z Lesov SR nám povedal, že základe 

našej žiadosti on bude žiadať o dotáciu 2 000 €  na cestu pod Skalkou, ktorá by mala byť schvaľovaná 

v priebehu mesiaca máj. Povedal, že zatiaľ všetky obce, ktoré si tak podali žiadosť tie peniaze na 

opravu cesty dostali, takže je tam šanca, že tie peniaze dostaneme. Jediná vec je, že ak nám to schváli, 

vyplatia nám to až v septembri a my ich budeme musieť dovtedy využiť na opravu cesty a potom si 
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ich budeme môcť spätne žiadať. Nie je tam spoluúčasť. Bude tam zmluva o dotácií, a tam budú presné 

podmienky zmluvy.  

 

g) Informácia o nelegálnej skládke v Horici 

Starostka uviedla, že sme obdržali mail od Občianskeho združenie Tatry, ktoré nás na nelegálnu 

skládku a sankcie za jej neodstránenie upozornilo. Uviedla že nám tam hrozila pokuta  58 000 €, 

a táto skládka bola odstránená počas Obecnej brigády. 

 

h) Informácia o kontrole z Inšpektorátu práce – záznam z kontroly 

Starostka uviedla, že na základe podnetu na Inšpektorát práce (IP) o nelegálnom zamestnávaní bola 

v MŠ kontrola z IP. Starostka priblížila záznam z kontroly, kde uviedla, že všetko bolo v poriadku 

a nebolo zistené porušenie zákona o zamestnávaní. Všetky vyžiadané podklady boli v poriadku.  

 

i) Informácia o odbornej prehliadke a skúške elektrickej inštalácie v Dome smútku (Enesys) – 

ohrievače 

Starostka uviedla, že tento bod bol prednesený v bode č. 6 schvaľovanie 2. úpravy rozpočtu. 

 

j) Informácia o realizácii Obecnej brigády dňa 8.4.2017 a veľkokapacitných kontajneroch 

Dňa 8.4.2017 sa uskutočnila obecná brigáda, na ktorej sa zúčastnilo 14 ľudí. Odstraňovali sa odpadky 

v okolí smetných košov, zlikvidovala sa nelegálna skládka, okolie pod Skalkou, okolie futbalového 

ihriska, žel. stanice, cesty Sihoť, cesty okolo Hrašnovcov, priestor okolo skeletu bane. Boli objednané 

2 veľkokapacitné kontajnery, tretí sa objednal ešte po ich odvoze nakoľko bolo veľa odpadkov. 

V tomto bode starostka predniesla poďakovanie za pomoc pri jarnom upratovaní v našej obci 

účastníkom brigády: 

 

Okolie cintorína upratali: 
Edita Jarošová, Mária Ďurčová, Božena Ďuračková, Emília Ďurčová, Helena Ďurčová,  

Eva Samcová , Monika Samcová, Mária Líšková, Magdaléna Samcová,  
 
Okolie smetných košov na zákrute, ciest, futbal. ihriska, priestory bane, na Stráni, odstránenie 

čiernej skládky - Horica, časť Sihoť upratali: 
Krupka Jaroslav, Zuzana Ďurčová, Mária Ďurčová, Edita Jarošová, Jozef Šmida, Katarína 

Kubičková, Kristína Tučníková, Romana Mojská, Emília Kubičková,  Peter Vraňan, Marek 

Navrátil, Rastislav Mikula, Branislav Horecký st., Patrik Horecký, Radovan Dudus 

 

Odvoz odpadov na stanovišťa zabezpečovali:Marek Navrátil, Rastislav Mikula 
 

k) Informácia o 1. ročníku súťaže v 3D lukostreľba - PANORAMA CUP 2017  

Starostka informovala: Dňa 15.4.2017 sa na Kolibe Panoráma uskutočnila akcia  

Panorama Cup 2017 – súťaž v lukostreľbe a pohár starostky obce. Zúčastnilo sa 130 súťažiacich. 

Súťaž organizoval LK Varín 3D, riaditeľ súťaže: Jozef Ďugel, hlavný rozhodca: Ing. Bohumil Palo, 

spoluorganizátor: Koliba Panoráma – Ing. Rastislav Mikula a Obecný úrad Nezbudská Lúčka. Jednalo 

sa o prvý ročník, účastníci boli veľmi spokojní a verím, že sa bude podobnom duchu pokračovať. 

 

l) Informácia o podaní majetkového priznania starostky obce a hlavného kontrolóra obce 

Starostka informovala, že do 31.3.2017 boli v súlade so zákonom a v termíne podané na Obecnom 

úrade majetkové priznania – hlavného kontrolóra obce a starostky obce. Majetkové priznanie 

starostky obce je zverejnené na internetovej stránke.  

 

m) Informácia o zostatku dovolenky starostky obce a hlavného kontrolóra obce 

Starostka informovala poslancov i prísediacich o tom, že k 12.4.2017  

- má zostatok dovolenky 44 dní,  

- hlavný kontrolór obce 38 dní.  

Poslancom boli poskytnuté aj výplatné pásky s uvedeným údajom. 
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n) Informácia o realizovaných revíziách hasiacich prístrojov, hydrantov a komínov 

Starostka informovala, že dňa 18.4.2017 bola realizovaná každoročná revízia  

 hasiacich prístrojov 

 komínov 

 hydrantov v objektoch patriacich obci (bytovka, Dom smútku, OU, MŠ) 

 

o) Informácia o namontovaní nových okien do spálničky v MŠ, ktoré boli financované 

z prostriedkov získaných na Benefičnom koncerte pre MŠ 

Bola tiež predložená informácia o namontovaní nových okien do spálničky v MŠ 18.4.2017, ktoré 

boli financované z benefičného koncertu s Tomášom Bezdedom v roku 2016. Vďaka pani riaditeľke 

Jane Staňovej, ktorá koncert naplánovala a zorganizovala sa nám podarilo vymeniť pre MŠ okná, 

skrinky a tiež nové postieľky pre deti. 

 

p) Informácia o pripravovaných akciách 

 Deň matiek – 17.5.2017 streda o 16 hod., starostka vyzvala zúčastnených, kto bude môcť 

môže sa zapojiť a pomôcť budeme radi. 

 Medzinárodný deň detí (MDD) – bude plánovaný niekedy na víkend 

 

q) Informácia o zapojení TJ Považan do súťaže na povzbudis.sk 

Starostka uviedla, že TJ Považan sa zúčastňuje súťaže a vyzvala poslanca Niníka Patrika aby, viac 

daný bod priblížil poslanec uviedol, že každý môže hlasovať len za svoj e-mail, príde potvrdenie 

a kliknutím naň automaticky hlasujete za daný klub, môžu tam vyhrať napr. svetelnú tabuľu je tam 

viacero cien. Je tam tá výhoda, že to nie je len od počtu hlasov, ale záleží od toho koľko máme 

obyvateľov a oni rátajú potom percentuálne. Teda ak máme 400 obyvateľov a máme 400 hlasov tak 

máme 100 %. Možno trochu nefér voči väčším obciam ale zas väčšinou je to nefér voči malým. Je to 

do 22. mája. 

  

K bodu č. 16: Záver 

Starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zastupiteľstvo. 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Samcová Eva    ____________________________ 

 

Loderér Peter   ____________________________ 

 

Zapísala: Mgr. Kristína Tučníková    V Nezbudskej Lúčke, 24.04.2017 

 

  

 

 

 

 

 

 Ing. Adriana Vraňanová Kubičková 

 starostka obce 


